

Верховный Лидер посетил непорочную гробницу Имама Хомейни и Аллею шехидов - 1 /Feb/ 2017

Параллельно с проводимой в стране декадой Фаджр, посвященной годовщине исламской революции, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) посетил непорочную гробницу покойного Имама (ДБМ), где совершил намаз, прочитав суру Фатиха из Священного Корана, и почтил память великого основателя исламской революции.

Верховный Лидер революции также посетил могилу покойного главы совета по целесообразности интересов исламского режима А.Хашеми-Рафсанджани, и, прочитав суру Фатиха, помолился о ниспослании ему Божественного прощения.

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи на могиле шехидов страны и седьмого тира почтил память выдающихся ученых-шехидов Бехешти, Реджай, Бахонара и других благородных шехидов.

Верховный Лидер революции также остановился у могил шехидов исламской революции и Священной Обороны, шехидов исламских святынь и Ахли-Бейта (ДБМ), благочестивых пожарников и героев, которые погибли недавно при пожаре в здании Пласко, исполняя свой служебный долг, и почтил память всех самоотверженных патриотов, помолившись о ниспослании им самых высоких степеней.